



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

23 вересня 2016 року № 14

Миколаїв

Про Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, державного підприємства «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом» щодо підвищення ставки збору для організацій, які експлуатують ядерні установки

Сьома позачергова сесія
сьомого скликання

На підставі статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Миколаївської обласної ради сьомого скликання, затвердженого рішенням Миколаївської обласної ради від 18 грудня 2015 року № 1, заслухавши інформацію генерального директора відокремленого підрозділу НАЕК «Енергоатом» «Южно-Українська АЕС», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, державного підприємства «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом» щодо підвищення ставки збору для організацій, які експлуатують ядерні установки, у розмірі два відсотки від обсягу реалізації електроенергії, що виробляється атомними електростанціями за звітний період (без урахування податку на додану вартість) (додаток).

2. Направити текст цього Звернення Верховній Раді України, Кабінету Міністрів України, Міністерству енергетики та вугільної промисловості України, державному підприємству «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом», обласним радам: Волинській, Дніпропетровській, Запорізькій, Рівненській, Херсонській, Хмельницькій.

Голова обласної ради

В.В. Москаленко

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Миколаївської обласної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, державного підприємства «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом» щодо підвищення ставки збору для організацій, які експлуатують ядерні установки

Відповідно до Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку», Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження», починаючи з 2010 року, органи місцевого самоврядування Миколаївської області, а саме: м.Вознесенськ, м.Южноукраїнськ, Вознесенський, Арбузинський, Братський, Доманівський, Первомайський райони Миколаївської області, де проживають 157 тис. жителів, отримали субвенцію з державного бюджету в сумі близько 150 млн. гривень на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження.

Ці кошти були спрямовані на ремонт дошкільних навчальних закладів, шкіл, лікарень, капітальні і поточні ремонти шляхів електро-, водо-, газо- та теплопостачання, теплозбереження бюджетних приміщень, водовідведення, поточні ремонти зовнішнього освітлення населених пунктів та багато інших заходів соціально-економічного розвитку в зоні спостереження. Аналіз переліку та кількості об'єктів в зоні ризику, куди були спрямовані кошти субвенції, є значним важелем зростання соціально-економічного розвитку області.

На Южно-Українській АЕС, що є відокремленим підрозділом ДП НАЕК «Енергоатом», протягом останніх років здійснювалась активна робота щодо підготовки та проведення громадських слухань стосовно продовження строків експлуатації енергоблоків № 1, 2 та оцінки впливів цієї діяльності на навколишнє природне середовище. Результатом проведених громадських слухань стало одностайне схвалення територіальними громадами зони спостереження питання щодо продовження строків експлуатації енергоблоків № 1, 2 Южно-Української АЕС.

Крім того, відповідно до резолюції громадських слухань мешканцями зони спостереження було надано пропозицію щодо збільшення відрахувань на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження.

Виконуючи доручення жителів територіальних громад Миколаївської області, депутати Миколаївської обласної ради звертаються з проханням внести зміни до статті 12-1 Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» та збільшити ставку збору для організацій, які експлуатують ядерні установки, з одного до двох відсотків від обсягу реалізації електроенергії, що виробляється атомними електростанціями за звітний період.

Прийнято на сьомій позачерговій сесії
Миколаївської обласної ради сьомого
скликання 23 вересня 2016 року